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  بارم  دهمیازپایه  شیمیسوالات   ردیف

1  

  هاي زیر را کامل کنید. مناسب از داخل پرانتز عبارت  با انتخاب کلمه

  سنگ) بیشتر است. الف) گازهاي آلاینده ناشی از سوختن (بنزین / زغال

  باشد. هپتانون) می ـ2آلی موجود در میخک (بنز آلدهید /   ب) ماده

  یابد. می اي عنصرها، در هر دوره از چپ به راست خاصیت (فلزي / نافلزي) افزایش پ) در جدول دوره

Cت) در شرایط یکسان هیدروکربن ( H16 34/C H22 Cروي بیشتري دارد و آلکان ( ) گران46 H6 14/C H3 ) در دمـاي  8

  اتاق به حالت گاز است.

  ارز با (انرژي گرمایی / دما) آن است. ده همامیک نمونه   مجموع انرژي جنبشی ذرات سازنده ث)
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2  

  هاي نادرست را بنویسید. عبارات زیر را تعیین نموده، شکل درست یا علت نادرستی عبارت نادرستیدرستی یا 

  .الف) هرچه جرم مولی هیدروکربن بیشتر باشد، ارزش سوختی آن کمتر است

  نامند. ثابت را آنتالپی آن واکنش می ب) گرماي داد و ستد شده یک واکنش در حجم

  پ) عنصر سیلسیم برخلاف عنصر ژرمانیوم رسانایی گرمایی ندارد.

  ها است. ها بیشتر از مجموع آنتالپی پیوند فرآورده دهنده ت) در یک واکنش گرماده مجموع آنتالپی پیوند واکنش

  شود. سرنگ استفاده می  ث) از پلی پروپن در تهیه

  نمره 2

3  

  مورد علت را توضیح دهید. ردر ه

  کند. اي بودن آن بیشتر می را نسبت به تکه اکسید دي الف) پودر کردن قرص جوشان سرعت تولید گاز کربن

  کنند. ها براي مدت طولانی در محلول آب و شوینده قرار گیرد بوي بد و نافذي پیدا می ب) اگر لباس

  یابد. ویژگی ناقطبی الکل افزایش می ها هیدروکربن در الکل  پ) با افزایش طول زنجیره

  نمره 5/1

4  

  هاي عاملی موجود در ترکیب را مشخص کرده و نام آن را بنویسید. با توجه به ساختار داده شده گروه

  

  نمره 25/1

5  

Nواکنش Hهاي داده شده با توجه به واکنش H (l) H O (l) N (g) H O(l)  2 4 2 2 2 22   .دیدست آور را به 4

) N H (l) O (g) N (g) H O(l) H kJ

) H (g) O (g) H O(l) H kJ

) H (g) O (g) H O (l) H kJ

     

    

    

2 4 2 2 2 1

2 2 2 2

2 2 2 2 3

1 2 622

1
2 286

2

3 188
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6  

کیلوگرم آب را چند درجه سلسیوس افـزایش   2گرم اتانول دماي  2/9با توجه به واکنش زیر، گرماي حاصل از سوختن 

Hدهد؟ می O
g J

(C H OH ,C / )
mol g C

 
 2 5 2

46 4 2  

kJ
C H OH(g) O (g) CO (g) H O(g) H

mol
     2 5 2 2 23 2 3 1368  
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7  

  دهد: ساختار نوعی نایلون که یک پلیمر ساختگی است را نشان می مقابلشکل 

  
  الف) این پلیمر به کدام دسته از پلیمرها تعلق دارد؟

  این پلیمر (مونومرهاي آن) را مشخص کنید.  ب) واحدهاي سازنده

  نمره 25/1
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  بارم  دهمیازپایه  شیمیسوالات   ردیف

8  

NOنشکننده در واک با توجه به جدول زیر که مربوط به تغییرات غلظت یکی از مواد شرکت (g) NO(g) O (g) 2 22 2 

  است به سؤالات پاسخ دهید.

  min    15  10  15  20  25  30زمان 

molغلظت L 1    8/0  3/1  7/1  9/1  2  2  

NOالف) این ماده (g)2 است یاNO(g)؟ چرا؟  

  ب) در چه زمانی واکنش به اتمام رسیده است؟ چرا؟

molدقیقه برحسب 25تا  15  پ) سرعت واکنش را در بازه L min  1   دست آورید. به 1

  نمره 2

9  

  با توجه به میانگین انرژي پیوند مواد داده شده گرماي واکنش زیر را محاسبه کنید.

C  پیوند Br  Br Br  C C  C C  C H  

  kJ  276  193  612  350  415انرژي 

C H (g) Br (g) C H Br (g) 2 4 2 2 4 2  

  نمره 2

10  

Cاستري با فرمول H O5 10   آن اتانول باشد:  که الکل سازنده تیورموجود است. درص 2

  الف) ساختار آن را رسم کنید.

  ب) فرمول مولکولی اسید آن را بنویسید.

  پ) نقطه جوش این استر را با پنتانوییک اسید مقایسه کنید.

  نمره 1

11  

 ـ      860طبق واکنش زیر، از واکنش  شـود،   یکیلوگرم آلومینیم اکسید با مقداري کـربن چنـد گـرم آلـومینیم تولیـد م

Al)باشد؟ 96که بازده درصدي واکنش % درصورتی ,O : g mol )   127 16  

Al O (l) C(s) Al(l) CO  2 3 22 3 4 3  
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12  

  را رسم کنید. bرا نامگذاري کنید و ساختار مربوط به ترکیب  aترکیب 

  نمره b           )a  1دي متیل پنتان ( 2و  2اتیل،  - 3

13  

  .هاي زیر را کامل کنید واکنش
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  شود؟ چرا؟ طور طبیعی انجام می هاي زیر به یک از واکنش کدام

Cu(s) FeSO (aq) CuSO (aq) Fe(s)  4   (الف 4

Zn(s) AgNO (aq) Zn(NO ) (aq) Ag(s)  3 3 22   (ب2

  نمره 1

  


